

Для ЕНП хотят утвердить формы заявлений на зачет и возврат

ФНС выставила на общественное обсуждение проект форм и форматов документов, которые инспекции и налогоплательщики будут использовать при зачете и возврате переплаты.

Речь о положительном сальдо единого налогового счета и излишне уплаченных или взысканных сумм, которые не входят в это сальдо. Документы могут понадобиться с 2023 года, когда порядок уплаты налогов, сборов и взносов путем перечисления ЕНП станет обязательным для всех.

В заявлении на возврат положительного сальдо нужно будет, в частности, указывать сумму, которую хотят вернуть, и сведения о счете (вид счета, БИК, номер). В заявлении на зачет положительного сальдо в числе прочего следует выбрать, в счет чего требуется зачет:

- в счет исполнения обязанности другого лица по уплате налогов, взносов и т.д.;
- предстоящей уплаты конкретного налога, сбора или взноса;
- исполнения отдельных решений налоговиков;
- погашения долга, который не учитывают в совокупной обязанности.

Документ: Проект Приказа ФНС России

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)